ERRATUM

Biomarkers and Disease Severity in Children With Community-Acquired Pneumonia

Errors occurred in the article by Florin TA et al, titled "Biomarkers and Disease Severity in Children With Community-Acquired Pneumonia" published in the June 2020 issue of *Pediatrics* (2020;145[6]:e20193728; doi:10.1542/peds.2019-3728).

On page 3, in Fig 1, under Suspected CAP, the text reads "n = 603". This should have read: "n = 596".

On page 4, under Results, the second sentence reads "Of these, 603 children had a focal CXR opacity and 477 had blood samples taken and were included in this analysis." This should have read: "Of these, 596 children had a focal CXR opacity and 477 had blood samples taken and were included in this analysis."

The online article has been corrected.

doi:10.1542/peds.2020-011452